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题目均使用“答题卡”答题，采用计算机自动阅读答题卡判

分。请按要求在“答题卡”上填涂答题。 (满分200分，时

限180min) 一、单项选择题。请在下列各题的答案选项中，选

出最合适的一个答案，在答题卡上将该题相对应答案的英文

字母标号框涂黑。(每题1分，共25分) 1．某公司进口涤纶样

品一包，海关审定其完税价格为人民币1 400元。涤纶的关税

率为15％，经计算海关应征收的关税税额为( )元。 A．100 B

．150 C．210 D．300 2．某工厂从德国购得一批机械设备，

以CIF广州价格条件成交。货物发票列明：机械设备500 000美

元，运保费5 000美元，卖方佣金25 000美元，培训费2 000美元

，设备调试费20 000美元，这样该批货物海关审定的完税价格

应是( )。 A．527 000美元 B．530 000美元 C．532 000美元 D

．552 000美元 3．某公司进口货物应缴纳关税20 000元，增值

税30 000元，海关于2001年4月27日开出缴纳通知单，该公司

于5月17日缴纳，海关应该征收滞纳金( )元。 A．250 B．125

C．150 D．300 4．以下各项中，( )是贸易深加工结转的含义

。 A．加工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品直接结

转给同一海关关区内的加工贸易企业，由后者再出口的一种

贸易方式 B．加工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品

直接结转给另一海关关区内的加工贸易企业，由后者进行深

加工后再出口的一种加工贸易方式 C．加工贸易企业经过批

准将生产的成品、半成品直接结转给同一海关关区内的加工



贸易企业，由后者进行深加工后再出口的一种加工贸易方式

D．加工贸易企业经过批准将生产的成品、半成品直接结转

给另一海关关区内的加工贸易企业，由后者再出口的一种贸

易方式 5．下列选项中，( )不属于“十一五”规定的主要目标

。 A．资源利用效率显著提高，单位国内生产总值能源比“

十五”期末降低20％左右 B．实现“十一五”期末人均国民

生产总值比2000年翻一番 C．到“十一五”期末，第一、二

、三产业增加值占国内生产总值的比重分别为13％、 51％

、36％ D．社会主义市场经济体制比较完善，开放型经济达

到新水平，国际收支基本平衡 6．以下( )是对进出口许可证的

管理机构错误的表述。 A．兽药进口需经卫生部药检所检验

，在进口货物申报单上加盖“己接受报验”印章，海关凭此

验放 B．列入《法定检验目录》属于进境、出境管理的商品

经国家质量监督检验检疫总局出具的“出／入境货物通关单

”才可以办理报关手续，海关凭此验放 C．关于监控化学品

进口需经商务部批准，签发“进口许可证”才能组织进口 D

．列入《进口药品目录》中的药品进口，均须事先申领“进

口药品通关单”；而一般药品出口无须申领相关单证 7．某

公司在进口汽车后，报关员应向海关申请签发( )作为进口货

物申领牌照的凭证。 A．出口退税证明 B．进口收汇证明 c．

出口收汇核销单 D．进口货物证明书 8．武汉某中外合资企业

进口的设备于2004年2月1日(星期四)由某轮船载运进口，该合

资企业委托上海某报关行于2004年2月2日向上海海关办理转

关申请手续，后由“长江号”轮船于2004年2月5日运抵武汉

，并于2004年2月20日向武汉海关办理进口报关手续，该企业(

)。 A．在法定申报时限内不存在滞报问题 B．应向海关缴纳1



天的滞报金 c．应向海关缴纳2天的滞报金 D．应向海关缴纳3

天的滞报金 9．对进口货物收货人或其代理人未在规定的期

限内向海关申报的，由海关自到期的次日起，至报关单位向

海关申办货物进口手续之日止，按日征收进口货物到岸价格(

)的滞报金。 A．0．5％ B．1％ C．0．5％o D．1％o 10．下

列选项中，( )的缴纳凭证是“海关行政事业收费专用票据”

。 A．进出口环节代征税 B．进出口关税 C．滞纳金 D．滞报

金 11．海关于2004年7月9日(星期五)填发税款缴款书，纳税

义务人最迟应于( )缴纳税款，才可避免滞纳。 A．7月23日 B

．7月24日 C．7月25日 D．7月26日 12．一般情况下，在

以FOB贸易术语成交的合同中货物的价格构成是( )。 A．货

物成本 B．货物成本 运费 C．货物成本 保险费 D．货物成本 

运费 保险费 13．争取提前在2015年建立( )，以实现货物、服

务和人员的全面自由流动。这是2006年5月17日举行的东盟经

济部长会议上宣称的计划。 A．东盟贸易自由区 B．东盟经

济共同体 c．东盟经济合作组织 D．东盟共同市场 14．对进

口列入《限制进口类可用作原料的废物目录》及《自动进口

许可管理类可用作原料的废物目录》的废物，报关单位向海

关申报时应当提交“废物进口许可证”；对进口未列入上述

目录的废物，国家规定( )。 A．仍需申领批准证书 B．不需申

领批准证书，但需交验“入境货物通关单” C．禁止进口 D

．不需批件，自由进口 15．“进口许可证”原则上实行“一

批一证”制度，对不实行一批一证的商品，发证机关在签发

进口许可证时必须在备注栏中注明“非一批一证”字样，该

证在有效期内可使用 ( )。 A．12次 B．8次 C．6次 D．无次数

限制 16．下列进口商品中，不需要缴纳消费税的是( )。 A．



鞭炮 B．小轿车 c．化妆品 D．自来水 17．下列选项中，( )在

加工贸易备案时需要提供进口许可证。 A．易制毒化学品 B

．进口地图产品 c．进口音像制品 D．进口工业废料 18．卖

方在国际货物买卖中根据买方提供的样品加工出一个类似的

样品交给买方确认，并将确认的样品作为最后交货的质量依

据，这种样品为( )。 A．买方样品 B．卖方样品 C．复样 D．

确认样品 19．上海甲企业使用进口料件加工成品，在北京海

关办妥出口手续，经大连海关复核放行后装船运往美国。此

项加工成品复出口业务，除按规定需办理出口手续外，同时

还要办理的手续是( )。 A．出口转关运输手续 B．货物过境手

续 C．货物登记备案手续 D．境内转关运输手续 20．某进出

口公司出口A种货物，成交价格为CIF伦敦USDl 000(折合人民

币8 500元)，已知运费折算为1 500元人民币，保费为50元人民

币，出口税率为15％，则海关应征关税税额为( )。 A．906

．52元 B．5 844．32元 C．6 545．54元 D．8 842．55元 21．在

部长会议闭会期间，世界贸易组织( )负责解决贸易争端与审

议贸易政策。 A．管理委员会 B．秘书处 C．服务贸易理事会

D．总理事会 22．我国某进出口公司从香港购进一批SONY电

视机，该电视机为日本品牌，其中显像管为韩国生产，集成

电路板由新加坡生产，其他零件均为马采西亚生产，最后由

韩国组装成整机。该公司向海关申报进口该批电视机时，原

产地应填报为( )。 A．日本 B．韩国 C．新加坡 D．马来西亚

23．下列选项中，( )是对“FOB Trimmed”贸易术语变形正确

的解释。 A．卖方负责装船的有关费用 B．卖方负责承担卸

货费，包括可能涉及的驳船费在内 c．卖方负责将货物装入船

舱并承担包括平舱费在内的装船费用 D．卖方负责承担包括



理舱费和平舱费在内的各项装船费用 24．李某供职于某报关

行，2002年参加了报关员资格全国统一考试，未获通过，故

又报名参加今年的报关员资格全国统一考试并通过了报名确

认。李某于2004年8月份即开始借用该单位其他报关员的名义

向海关报关。根据海关现行规定，对李某这一行为，海关可

以 ( )。 A．以走私行为论处，并给予行政处罚 B．对李某不

予处罚，但应暂停该报关行的报关资格 c．取缔其非法报关活

动，没收违法所得，可以并处罚款 D．取消其参加今年报关

员资格全国统一考试的资格 25．根据《中华人民共和国进出

口关税条例》的规定，进口货物应按照( )。 A．海关填发《

海关专用缴款书》之日实施的税率征税 B．装载货物的运输

工具申报进境之日实施的税率征税，但经海关核准先行申报

的除外 C．进口货物申报进口之日实施的税率征税 D．货物

放行之日实施的生产率征税 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


